

П'ЯТЬ ПОСТУЛАТІВ НОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ (економічна теорія відновленої безперервності)

Володимир РЯБОШЛИК

FIVE POSTULATES OF NEW ECONOMIC THEORY

Volodymyr RYABOSHLYK

Економічна криза висвітлила і давню кризу пануючої економічної теорії (мейнстріму). Кількість публікацій «проти» Кейнса вже перевищила публікації «за». Загальна рівновага оголошена дурницею. І це тільки окремі приклади того, як розхитуються підвалини всього, у що досі свято вірить українська наука і чому вона вчить молодь. На жаль, Україна все ще залишається поза запеклими дискусіями, що вирують у світі, де народжується новий мейнстрім, який можна порівняти із заміною системи Птолемея системою Коперника.

Щоб привернути до цього увагу і підключити Україну до світового процесу кристалізації нових ідей, автор спробував узагальнити принципи нової теорії у вигляді постулатів і запрошує всіх читачів долучитися до дискусії.

➤ Перший постулат:

КІЛЬКІСТЬ ВИРОБЛЕНИХ І СПОЖИТИХ ПРОДУКТІВ *НЕ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ЦІН*.

Кількість визначає **ФУНДАМЕНТАЛЬНИЙ КОМПРОМІС**

між обмеженими можливостями виробництва і необмеженими бажаннями споживання.

Це відновлює *історичну безперервність*, оскільки охоплює і примітивну економіку без обміну, і економіку сучасну.

Разом з наступними постулатами це також відновлює *безперервність самої економічної науки*, порушену Вальрасівською рівновагою, яка не має ніякого зв'язку і не є розвитком класичного розуміння ціни.

➤ Другий постулат:

В ЕКОНОМІЦІ З ОБМІНОМ ЦІНИ СПОНУКАЮТЬ ВІЛЬНИХ ВИРОБНИКІВ ВИРОБЛЯТИ

СУМАРНІ ОБСЯГИ, ВИЗНАЧЕНІ першим постулатом

(фундаментальним компромісом між виробництвом та споживанням).

➤ Третій постулат:

ВСЯ ЕКОНОМІКА Є СУТТЄВО НЕОДНОРІДНОЮ

(а не тільки ділянки землі, підкреслені класиками).

У кожній галузі є найгірші та найкращі виробники. При цьому нижні маргінали визначають ціни продуктів (хвіст круте собакою), а верхні маргінали – ціни акцій (в однорідній економіці місця для акцій немає).

➤ Четвертий постулат:

СПОНУКАЮЧА СИСТЕМА ЦІН ЗАБЕЗПЕЧУЄ

РІВНІСТЬ ТИХ НИЖНІХ МАРГІНАЛЬНИХ ВИРОБНИКІВ,

ЧИЯ ПРОДУКЦІЯ ЩЕ ПОТРІБНА СУСПІЛЬСТВУ.

➤ П'ятий постулат:

В ЕКОНОМІЦІ І З ОБМІНОМ, І З НАЙМАНОЮ ПРАЦЕЮ

ЦІНИ ЗАЛЕЖАТЬ ВІД РОЗПОДІЛУ ДОХОДУ МІЖ ПРАЦЕЮ І КАПІТАЛОМ.

РОЗПОДІЛ ДОХОДУ НЕ ФОРМАЛІЗУЄТЬСЯ.

Це відкидає перший постулат неокласиків.